BK Falkenberg
HBF Nygammalt Genomgang 18:00 2023-01-16

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 137.1 68.55  Sven Bilén - Ronny Persson 63334 67843 BK Falkenberg
2 12 111.1 55.53  Else-Lis Johansson - Ingalill Johansson 46019 66838 BK Falkenberg
3 1 108.5 54.27  Gunilla Jonsson - Jan Andersson 36772 56624 BK Falkenberg
4 9 103.8 51.91  Ann-Charlotte Andersson - Ann-Katrin Selander 66835 33609 BK Falkenberg
5 6 102.9 51.43 Lena Bengtsson - Margareta Karlsson 48913 42662 BK Falkenberg
6 5 100.6 50.29  Lennart Jonsson - Ann-Katrin Gustavsson 36771 66829 BK Falkenberg
7 2 96.6 48.30  Gertie Bolten - Birgitta Karlsson 36769 31546 BK Falkenberg
8 4 96.5 48.24  Ronny Karlsson - Lars Johansson 31547 66839 BK Falkenberg
9 11 92.2 46.11  Erling Helmersson - Helene Harlid 66833 66834 BK Falkenberg
10 3 87.9 43.96  Lennart Andersson - Kjerstin A Sjogerén 58893 66830 BK Falkenberg
11 10 83.6 41.78  Lars Warberg - Margareta Lindholm 42413 42412  BK Falkenberg
12 8 79.2 39.62  Kiristina Hallgren - Karin Juhlén 86502 64460 BK Falkenberg
1 + D86 Basta kontrakt 2 4 E94 Basta kontrakt 3 & E9852 Basta kontrakt
Nord vE2 3NTOD-1100 |Ost vD7643 6¢ OD-51100 |Syd vD1082 34 S =140
Ingen +E10 NS ¢- ov 7
#EKKNn643 & ¢ v & NT #D8654 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT
4K1092 #E N6 4995 41053 4K8762 N 126 116 9 aKn74 4D N6 4997
v 103 vK74 S6 4995 v K82 v Kn9 S 116 116 10 v Kn5 vE73 S649 97
¢ DKn943 ¢ K872 07 9 4438 ¢ K1054 ¢ D9832 01716 2 410963 ¢EDKn852 O 7 9 3 3 4
#98 #D10752 V794438 #1097 &K V17272 #D1074 #KKn2 V7933414
4 Kn7543 & DKn 4 K1063
v DKn9865 vE105 v K964
¢ 65 ¢ EKn76 + K4
»- #EKn32 %953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3&N-1 oA -50 100 00| 7 5 4v S+l &#7 650 90 10| 5 4 5¢0-3 43 300 10.0 0.0
7 5 3&#N-2 aA -100 6.0 40| 9 2 4v S+l ¢5 650 90 10| 1 7 5DO-1 46 200 80 20
11 1 3NN-2 *2 -100 6.0 40(10 6 2y N+3 &K 200 50 50|11 2 24 N+1 ¢A 140 6.0 4.0
12 8 24 S-2 vT -100 6.0 40|12 8 2v S+3 ¢5 200 50 50[10 3 34N-1 vA -50 40 6.0
9 2 3NN-4 2 -200 10 90| 4 3 3vN+1 8 170 20 80| 8 6 34 0= v4 -110 20 8.0
10 6 5#N-4 a A -200 10 90|11 1 4vsS-1 +5 -100 0.0 10.0| 9 12 4¢ O= 43 -130 0.0 10.0
4 & KKn4 Bésta kontrakt 5 & KD532 Bésta kontrakt 6 4 D93 Bésta kontrakt
Vast v D982 44 N =620 Nord vD9 6v N =1430 Ost v Kn5432 2NT S =120
Alla + 1053 NS + D109 ov + Kn86
#E65 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4D83 4102 N 108 7 109 4 E1097 4Kn864 N 9 12128 11 4K654  aKn2 N587 88
vK10 vEKn7654 S 108 7 109 vK74 v 83 S 9 12129 11 v ED6 v 1098 S 688838
¢ E987 4642 034624 ¢Kn53 +84 041142 ¢D1095 ¢ 72 O75555
#K743 #109 V3462414 #Kn87 #106532 V41142 #8386 #KD10975 V 7 5 5 5 5
4 E9765 a- 4 E1087
v3 v EKn10652 v K7
¢ KDKn + EK762 + EK43
#DKn82 «D4 #EKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 34S+1 vK 170 80 20|11 3 3NN+3 &2 690 90 10| 1 4 1laS= 8 80 10.0 0.0
9 12 24 S+2 vT 170 80 20|12 10 3NN+3 &2 690 90 10| 9 7 2NS-1 a4 -50 7.0 3.0
11 2 24 S+2 vK 170 80 20| 1 4 4vS+2 &) 680 40 6.0[12 10 3NS-1 v6 -50 7.0 3.0
10 3 24 S+1 vK 140 40 60| 2 8 4vS+2 49 680 40 60|11 3 3NS-2 a4 -100 40 6.0
5 4 44 S-1 vK -100 10 90| 6 5 4vS+2 &7 680 40 6.0 2 8 3NS-3 46 -150 1.0 9.0
8 6 44 S-1 vK -100 1.0 90| 9 7 3NN+2 #2 660 0.0 100| 6 5 3NS-3 a5 -150 10 90
7 4 E9 Bésta kontrakt 8 & Kn6 Bésta kontrakt 9 #8762 Bésta kontrakt
Syd v K762 3v S =140 Vast v Kn94 2NT N =120 Nord v DKn105 54 O =-650
Alla + K8532 Ingen ¢ 7432 ov ¢ Kn2
#32 & ¢ v & NT #EK96 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
4D8763 452 N6 4855 4975 4 K10432 N9 9 86 8 & EKn3 4« KD954 N52 422
v- v E943 S6 4955 vK8652 v107 S 998738 vEK v 9642 S52 422
+Kn9764 ¢ ED10 079 487 ¢ KKn ¢+ E96 O4 4565 ¢10754 ¢ K98 O 8 109 1110
#KKn7 »E864 V79487 #Kn42 #1073 V44565 #EKn107 &#D vV 8 109 1010
4 KKn104 ~ED8 410
v DKn1085 vED3 v 3873
.- +D1085 + ED63
#D1095 »D85 »K6532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 34V-3 vK 300 100 00| 7 6 3NS+1 v2 430 100 00| 3 6 44 0-1 v8 100 10.0 0.0
2 5 2vyS+l &7 140 80 20|11 4 3NS= v5 400 80 20|11 5 24 V+2 vQ -170 8.0 20
10 8 INO-1 vT 100 6.0 40| 3 9 INN+3 42 180 50 50| 4 10 3NV= vQ -600 6.0 4.0
11 4 3vS-1 &7 -100 40 6.0[10 8 2NN+2 «4 180 50 50|12 2 44 V= *J -620 40 6.0
3 9 26 V+1l  aA -110 20 80| 1 12 INS+2 v2 150 1.0 9.0| 8 7 3NV+1 vQ -630 20 8.0
1 12 3vS-2 43 -200 0.0 100| 2 5 2NS+1 v6 150 10 90| 1 9 3NV+2 vQ -660 0.0 10.0
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10 4 KKn7632 Basta kontrakt 11 4 D2 Basta kontrakt 12 aKn Basta kontrakt
Ost vD10 6v O D -1200 Syd v D9865 5v SD-2-300 Vast v K542 6NT V =-990
Alla + EKn2 Ingen + 10985 NS + Kn653
#109 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT #10742 & ¢ v & NT
a4 «D N1 111 111 4 EKN83 49654 N47 9 34 487643 & EK9 N11211
v 7432 vEKKNn9865 S 1 111 111 vKn vE32 S47 934 vDKnl1l0 vE87 S11111
+ 974 ¢+5 0911101 4743 ¢ DKn2 09 6 4 107 *4 ¢+ EKD72 O 1212111112
#KKn652 #E873 vV 91110 1 #E10865 #KD4 V96497 #KKn98 &ED VvV 1212111112
» E10985 & K107 4 D1052
v- vK1074 v 963
+ KD10863 + EK6 41098
«D4 #Kn32 #653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 44 S+3 v2 710 80 20| 9 8 3vS-= 48 140 90 10 9 8 6NO-1 a5 50 10.0 0.0
4 10 54 S +2 v7 710 80 20|11 6 2y N+1 &K 140 9.0 10| 5 1 464 0+1 T -450 80 20
12 2 44 N+3 vA 710 80 20| 2 10 2v N= a5 110 50 50| 2 10 3NO+2 45 -460 40 6.0
11 5 54 N+1 &#A 680 40 60| 5 1 2vN= «4 110 50 50| 3 12 3NO+2 &2 -460 40 6.0
8 7 6vyDO-1 &A 200 20 80| 3 12 1&4S-1 v] -50 10 90| 4 7 3NO+2 a2 -460 40 6.0
3 6 5v0= aA -650 0.0 100| 4 7 3vyN-1 a5 -50 1.0 90|11 6 3NO+3 8 -490 0.0 10.0
13 D3 Basta kontrakt 14 4 E1084 Basta kontrakt 15 4 E104 Basta kontrakt
Nord v 872 54 O =-650 Ost v 842 4v V =-420 Syd v 10642 3NTV =-400
Alla + KKn Ingen + Kn984 NS 7
#Kn87642 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #ED952 & ¢ v & NT
48652 & EK1097 N6 2613 4KD62 45 N3 43625 .- & KKn762 N7 3474
vE5 vKn94 S6 2613 vED97 vKnl106 S343625 vED93 v 875 S73474
¢E85 ¢ D10763 O 7 116 118 +10 ¢+ KD7532 099978 ¢ KD9543 ¢ E86 O5 109 59
&#KD93 #- vV 7 117 118 #D1065 #E73 V9 9 107 8 #K106 #Kn8 vV 5 109 5 9
4 Kn4 4 Kn973 # D9853
vKD1063 v K53 v KKn
4942 + E6 + Kn102
#E105 #9842 #743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 Pass 100 00| 3 1 4v V-1 s A 50 80 20| 1 10 340-5 &7 250 10.0 0.0
6 2 340+1 K -170 80 20| 6 2 3NV-1 48 50 80 20| 6 9 2vV= A -110 80 20
10 9 24 O+3 vT -200 60 40(10 9 3NV-1 +8 50 80 20| 5 12 3¢ V+1 v2 -130 40 6.0
12 4 44 O+1 vK -650 40 60| 5 8 2¢ 0= v3 -90 40 6.0 7 3 2¢ V+2 v4 -130 40 6.0
11 7 44 O+2 #A -680 20 80|11 7 34 O= v3 -110 20 80(11 8 2¢ V+2 &A -130 40 6.0
3 1 464 0+3 #A -710 0.0 100(12 4 2NO= a7 -120 0.0 100 4 2 3¢ V+2 A -150 0.0 10.0
16 46 Bésta kontrakt 17 s E7 Bésta kontrakt 18 483 Bésta kontrakt
Vast vE92 44 N =130 Nord v Kn87 6NT N =990 Ost v ED102 ANT O =-430
oV ¢ E94 Ingen ¢ EK NS + E65
#K98763 & ¢ v & NT #E107653 & ¢ v & NT #7543 & ¢ v & NT
4 ED10532 474 N 105 8 5 8 4 KD10986 4 Kn43 N 8 12126 12 4 EK104 4D2 N25442
v 853 vKn106 S 105 8 6 8 v3 v 1064 S 8 12126 12 v 854 vK9763 S 25442
¢ 10732 ¢ KKn85 038373 +107632 ¢4 051171 ¢+ KD10 32 0989 9 10
*- #E542 V37373 «D #KKn9842 V51171 *EK8 #DKn92 V989 9 10
&« KKn98 452 » Kn9765
vKD74 v EKD952 vKn
+ D6 + DKn985 + Kn9874
#DKn10 »- #106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 3 3NN+2 ¢+8 460 100 00| 2 1 4v S+3 «Q 510 50 50| 2 1 4vV-2 ¢A 100 10.0 0.0
1 10 34 S+2 T 150 80 20| 5 3 4v S+3 «K 510 50 5011 9 3NV= &3 -400 80 20
11 8 44 N= a7 130 6.0 40| 7 10 4vy N+3 ¢4 510 50 50| 7 10 4vO= &T -420 50 5.0
5 12 2NS= 43 120 40 6.0| 8 4 4v S+3 «K 510 50 50(12 6 4v 0= *6 -420 50 5.0
6 9 24V-1 vA 100 20 80(11 9 4v S+3 «Q 510 50 50 5 3 3NV+1 &3 -430 1.0 9.0
4 2 5&N-2 +8 -100 0.0 10.0(12 6 4v S+3 «K 510 50 50| 8 4 3NV+1 +5 -430 1.0 9.0
19 464 Bésta kontrakt 20 410542 Bésta kontrakt
Syd v74 4¢ SD-2-300 Vast vKD10 3NTV =-600
oV + KKn843 Alla ¢ 62
#D653 & ¢ v & NT #EDKnN3 & ¢ v & NT
4« Kn52 « D107 N48 3614 « E986 « KD7 N7 4654
vKKn1096 vED5 S 48364 vKn84 v E65 S7 3644
¢ 106 ¢ E75 085879 ¢+ KKn1097 ¢ D85 06 96 89
&»E72 »K1094 V858739 *6 #K985 V69789
» EK983 & Kn3
v 832 v 9732
+ D92 ¢ E43
#Kn8 #10742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 4v0-2 «A 200 100 00| 7 12 24 V-2 ¢6 200 10.0 0.0
3 2 4v0-1 LN 100 6.0 40|11 10 24 N-1 &K -100 80 20
7 12 3v0O-1 «A 100 6.0 40 9 5 2¢V+l vK -110 6.0 4.0
8 1 4v0-1 *J 100 60 40 8 1 INO+1 +3 -120 40 6.0
6 4 3vO= 4 K -140 20 80| 3 2 2¢V+2 A -130 20 80
11 10 4v O= LN -620 0.0 100 6 4 INO+2 &4 -150 0.0 10.0
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